
Тема: «Решение задач на нахождение неизвестного третьего слагаемого» 

1. Работа над задачами: 

А) На одной тарелке 10 слив. Сколько слив на 2 тарелках? 

Б) Мама испекла 12 пирожков и разложила их на тарелки поровну. Сколько пирожков на 

каждой тарелке? 

В) У Светы было 8 яблок. Она угостила своих друзей, дав каждому по 2 яблока. Сколько 

друзей у Светы? 

2. Работа по учебнику: 

1) Начерти и раскрась узор на стр. 72. 

2) № 4. Вставь пропущенные числа и реши задачу. Стр. 72.  

3) Реши уравнения: № 5. Правильно подбери числа в окошки, чтобы получить  2 

уравнения, которые ты сможешь решить.  

4) Реши примеры № 6. Стр. 72. 

 

 


